: 0771-4053443
m 0771-4036032
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1.4.1 Institution obtains feedback on the syllabus and its transaction at
the institution from the following stakeholders: -

SI.No. Details

Students

Teachers

1
2
3. Employers
4

Alumni

HEI Input :

A. All of the above

PRINCIPAL, =
Gurukul Mahila Mahavidhyataya
Kalibadi Road, RAIPUR (C.G.

(1)



GURUKUL MAHILA MAHAVIDYALAYA
STUDENT FEEDBACK ON CURRICULUM

2022-23

2.COURSE

478 responses

@ B53C

@ BCOM
@& BCA
® MCOM
@ DCA
@® PGDCA

3.YEAR

4718 responses

@® FIRSTYEAR
@ SECOND YEAR
@ FINAL YEAR




1. The syllabus of each course is

403 responses

@ Adeguate
@ Inadequate
& Challenging

@ Dull

2. Background for benefiting from the course was

403 responses

@ more than adeguate
@ adequate

) inadeguate

@ cannot say

3. Was the course easy or difficult to understand?

414 responses

@ easy

& managsble
@ difficutt

& very difficult




4. How much of the syllabus was covered in the class?

416 responses

6. How well did the teacher prepare for the classes?

412 responses

7. How well was the teacher able to communicate?

417 respanses

15.6%

@ 25 to 100%
@ 7010 85%

@ 55to T0%

@ less than 55%

@ thoroughly
@ satisfactorily

@ poorly
@ indifferently

@ Always effective

@ sometimes effective
0 Just satisfactorily
@ oenerally ineffeciive



8. How far the teacher encourages student participation in class?

411 responses

& mostly ves
@ sometimes

@ not atall
@ atvays

9. If yes, which of the following methods are used?

406 responses

@ Cuestionnaire session
@ Discussion in class
@& Doubt class

& MNA

10. How helpful is the teacher in advising?

411 responses

@ Very helpful

@ Partial helpful
& Mot at all helpfull
@ nNA




11. The teacher's approach can best be described as

408 responses

@ Courteous & generous
@ Rude

0 Missed Behavior

@ nNA

12. Internal assessment was

470 responses

@ Fair & Useful

@ Parial Fair

@ Unfair

@ Unfair & Unuseful

13. What effect do you think the internal assessment will have on your course grade?

409 responses

@ Helps to improve
@ Discouraging

& Mo special efiect

@ Sometimes effective




14. How often did the teacher provide feedback on your performance?

404 responses

@ Reqularly/in time
30.7% @ with helpful comment
@ often/ late

@ without any comments

15. Are your assignments discussed with you?

404 responses

@ es, fully
@ ves, parly

O Mot discussed at all
A @ Sometimes discussed

16. Were you provided with a course contributory lecture too at the beginning?

427 responses

® Yes
$ Mo




FACULTY FEEDBACK ON CURRICULUM
2022-23

Program wise

@ BsC
@ BCom
@ BCA
@ PGDCA
@® oCa
& MCOM

Department Wise

@ SCIENCE
& COMMERCE
@ COMPUTER




1.How do you rate the programme offered in terms of the load of the courses in
different semesters?

@ EXCELLENT
@ VERY GOOD
@ GOooD

@ AVERAGE
® FOOR

2. How do you rate the availability of the text and reference books in the market?

@ EXCELLENT
@ VERY GOOD
@ GOoOoD

@ AVERAGE
® FOOR




3. How do you rate the quality and relevance of the courses included into the
curriculum?

@ EXCELLENT
@ VERY GOCD
® cOo0D

@ AVERAGE
® POOR

4. How do you rate the treatment of the students irrespective of the background of the
student (gender, cast, community, creed etc.) in teaching and evaluation?

@ EXCELLENT
@ VERY GOOD
® GOOD

@ AVERAGE
® POCR




5. How do you rate the ambience of the College for effective delivery of the academic
process?

@ EXCELLENT
@ VERY GOOD
@ GOooD

@ AVERAGE
® FOOR

6. How do rate the courses in terms of their relevance to the latest and/or future
technologies?

@ EXCELLENT
@ VERY GOOD
@ GOo0D

@ AVERAGE
® POOR




7.How do you rate the programmes based on the comfort of your ward in coping with
the workload?

@ EXCELLENT
@ VERY GOOD
@ GOooD

@ AVERAGE
® POCR

8.How do you rate the outcomes that your student has achieved from the courses?

17 resnnnaes

@ EXCELLENT
@ VERY GOOD
@ COooD

@ AVERAGE
® FOOR




9. How do you rate the transparency of the evaluation system in the College?

@ EXCELLENT
@ VERY GOOD
@ GOOoD

@ AVERAGE
@ FOOR

10.How do you rate the coliege activities that help your students in getting jobs and
placements?

L L P

@ EXCELLENT
@ VERY GOOD
@ GOOoD

@ AVERAGE
@ POCR




11.How do you rate the transformation of your students after the completion of the
course?

@ EXCELLENT
@® VERY GOOD
@ COooD

@ AVERAGE
@® POOR




GURUKUL MAHILA MAHAVIDYALAYA
EMPLOYERS FEEDBACK ON CURRICULUM
2022-23

Program/Course

@ BSC

@ BECOM
@ BCA
@ PGDCA
@ DCA
@ MCOM

1. Effectiveness of curriculum for employability.

® VERY GOOD

@ GOO0D

@ SATISFACTORY
@ UNSATISFACTORY




2.Effectiveness of curriculum in developing innovation .

3. Effectiveness of curriculum for communication skills.

@ VERY GOOD

@ GOoOoD

@ SATISFACTORY
@ UNSATISFACTORY

@ VERY GOOD

@& GOOD

@ SATISFACTORY
@ UNSATISFACTORY



4. Effectiveness of curriculum for organizational behavior.

28.6%

5. Effectiveness of curriculum for managerial Skills.

@ VERY GOOD

@ GOOD

@& SATISFACTORY
@ UNSATISFACTORY

@ VERY GOOD

@& GOOD

& SATISFACTORY
@ UNSATISFACTORY



6. Effectiveness of curriculum For multi tasking.

/.Overall rating for Employee.

@ VERY GOOD

@ GOOD

@ SATISFACTORY
@ UNSATISFACTORY

@ VERY GOOD

@ GOOD

@ SATISFACTORY
@ UNSATISFACTORY



GURUKUL MAHILA MAHAVIDYALAYA
ALUMNI FEEDBACK ON CURRICULUM
2022-23

PROGRAMME NAME

® BSC
@ ECOM
® BCA
@ PGDCA
® DCa
@® MCOM

DEPARTMENT

@ SCIENCE
@ COMMERCE
@ COMPUTER




Year of Graduation/Post Graduation I_D Copy

23 responses

15
1 t:f-]l".a%}
10
5
1{4.3%) 1(4.3%) 1(4.3%) T{4.3%) 1(43%) T1{43%) 1(43%) 1(43%) 1(4.3%) 3
| | | | | | | | (13%)
0
1st 2022-23 3rd Final year M.com 1si Postgra...
2022 2023 Bsc Graduation Fost Graduation
1.0utcome of the course/ program Opted by you? I_D Copy

@ EXCELLENT
@ GOCD

® AVERAGE
@ FOOR




2. How do you rate the availability of the text and reference books of your course?

24 responses

@ EXCELLENT
® GOOD

@ AVERAGE
@ FOOR

3. How do you rate the guality and relevance of the courses included into the
curriculum?

@ EXCELLENT
@ GOOD

@ AVERAGE
@ POOR




4. How do you rate the treatment of the students irrespective of the background of the
student (gender, cast, community, creed etc.) in teaching and evaluation?

@ EXCELLENT
@& GOOD

@ AVERAGE
@® POCR

5. How do you rate the ambience of the College for effective delivery of the academic
process?

@ EXCELLENT
@ GOCD

® AVERAGE
@ POOR




6. How do rate the courses in terms of their relevance to the latest and/or future
technologies?

@ EXCELLENT
@ GOOD

@ AVERAGE
@ POOR

7.How do you rate the transparency of the evaluation system in the College?

@ EXCELLENT
@ GOooD

@ AVERAGE
@ FOOR




8.How do you rate the college activities in getting jobs and placements?

@ EXCELLENT
@ GOOD

@ AVERAGE
@ FOOR

9.How do you rate the transformation after the completion of the course?

@ EXCELLENT
® GOOD

@ AVERAGE
@ FOOR




GURUKUL MAHILA MAHAVIDYALAYA
PARENTS FEEDBACK ON CURRICULUM

2022-23

PROGRAMME NAME

192 responses

® BSC

@ BCOM
@ BCA
@ PGDCA
@® DCA
@® MCOM

DEPARTMENT NAME

189 responses

@ SCIENCE
@® COMMERCE
@ COMPUTER




PROGRAMME YEAR
184 responses
@ FIRST YEAR
@ SECOND YEAR
@ THIRD YEAR
DEPARTMENT NAME
189 responses
@ SCIENCE
® COMMERCE
@ COMPUTER

1.How do you rate the programme that your ward undergoing in terms of the load of the courses in

different semesters?
184 responses

@ Excellent
@® Very good
@ Good

@ Average
@® Poor




2.How do you rate the availability of the text and reference books in the market?
183 responses

@ Excellent
@® Very good
@ Good

® Average
@ Poor

3.How do you rate the treatment of the students by the faculty irrespective of the background of the

student (Gender, cast, community, creed etc.) in teaching and evaluation?
181 responses

@ Excellent
@® Very good
@ Good

@ Average
@® Poor




4.How do you rate the ambience of the college for effective delivery of the academic process?

181 responses
@ Excellent
@® Very good
@ Good
@ Average
@ Poor

23.8%

5.How do rate the courses in terms of their relevance to the latest and/or future technologies?
181 responses

@ Excellent
@ Very good
@ Good

@ Average
@ Poor




6.How do you rate the programmes based on the comfort of your ward in coping with the

workload?
179 responses

@ Excellent
@® Very good
@ Good

@ Average
@® Poor

7.How do you rate the quality of the teaching in the Institution?
183 responses

@ Excellent
@ Very good
@® Good

@ Average
@ Poor

20.8%

8.How do you rate the outcomes that your ward has achieved from the courses?
182 responses

@ Excellent
@® Very good
@ Good

@ Average
@ Poor




9.How do you rate the transparency of the evaluation system in the College?
184 responses

@ Excellent
@® Very good

@ Good
@ Average
R, ® Foor

10.How do you rate the college activities that help your ward in getting jobs and placements?
182 responses

@ Excellent
@® Very good
@ Good

@ Average
@ Poor




11.How do you rate the transformation of your ward after the completion of the course?
182 responses

@ Excellent

@® Very good
© Good

@ Average
@ Poor

12.How do you rate the scholarship/ concessions given to your ward by the college?
183 responses

@ Excellent
@® Very good
@ Good

@ Average
@ Poor
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